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Základní přehled přístupnosti

  Legenda k ikonám

Uživatelský popis objektu
V historické pětipodlažní budově sídlí Katedra botaniky a Ústav pro životní prostředí s knihovnami. Budova nemá
bezbariérový přístup.

Vstup
Pěší přístup k budově z nejbližší zastávky VHD v ulici Na Slupi vede po chodníku s rovnou mozaikovou dlažbou. Chodník
má mírný podélný sklon (max. 5 %).
Do areálu vede jednokřídlá branka (šířka 80 cm) s kovovou prahovou lištou (výška 3 cm). U branky je k dispozici
zvonková signalizace (výška 108 cm) a čtečka čipových karet (výška 114 cm). Od branky k hlavnímu vstupu vede
chodník s mozaikovou dlažbou hrubšího charakteru.
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Před hlavním vstupem je schodiště (+7 schodů), vedlejší bezbariérový vstup není k dispozici. Dvoukřídlé dveře hlavního
vstupu (hlavní křídlo šířka 80 cm, vedlejší křídlo šířka 90 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Zvonková
signalizace (výška 140 cm) je umístěná vpravo u dveří nad schodištěm. Za vstupem se nachází další schodiště (+6
schodů) a nad ním vrátnice (pult výška 110 cm).
Druhý vstup do budovy z vnitřního dvora je také bariérový. Dvůr má povrch z hrubé kamenné dlažby. Před vstupem
je opět schodiště (+9 schodů). Dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 80 cm, vedlejší křídlo šířka 90 cm) bez zvonkové
signalizace se otevírají mechanicky směrem dovnitř.
                                                                                                                                                       

Interiér   
Podlaží budovy, včetně mezipater, propojují pouze víceramenná schodiště. Dveře předělující chodby a dveře
jednotlivých místností jsou většinou dvoukřídlé (šířka min. 2x 60 cm) s prahy (výška až 4 cm). Manipulační plocha je
místy omezená.

Výtah
Výtah v budově není.

Hygienické zázemí
V budově jsou pouze běžná hygienická zázemí. Bezbariérově upravená kabina není k dispozici.

Parkování
Vyhrazené parkovací stání není k dispozici. Nejbližší vyhrazené parkovací stání se nachází v ulici Trojická. Podélné
stání má povrch z hrubé kamenné dlažby a nedostatečné rozměry.


